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PARIGI-A
Plate-forme élective avec pantographe à compartiment ouvert

Plataforma electiva con pantógrafo de compartimento abierto

DES SOLUTIONS POUR L’ÉLIMINATION DES 
BARRIÈRES ARCHITECTURALES SOLUCIONES 

PERSONALIZADAS PARA LA ELIMINACIÓN DE 
BARRERAS ARQUITECTÓNICAS



La plateforme PARIGI-A est idéale pour 
les lieux où il est impossible de réaliser une 
cage fermée ou si l’on ne souhaite pas le 
faire. Ce système est conçu pour s’adapter 
à différentes demandes, permettant 
l’accès aux personnes à mobilité réduite, 
y compris sur fauteuil roulant ou celles 
en mesure de marcher, peut-être avec un 
accompagnateur.
La plataforma PARIGI-A es la opción ideal cuando 
no es posible o no se desea realizar un hueco de 
desplazamiento cerrado. Este sistema está diseñado 
para adaptarse a diversas necesidades, permitiendo 
el acceso a personas con movilidad reducida, 
incluidas aquellas que utilizan sillas de ruedas o que 
pueden caminar, quizás con un acompañante.

PARIGI-A se déplace 
uniquement à la verticale, 
desservant des paliers 
ou niveaux définis, avec 
un dénivelé maximum de 
2000 mm. La plateforme 
est conçue avec une 
centrale hydraulique et 
un tableau électrique 
externes, ce qui facilite 
les éventuelles opérations 
d’entretien ou de 
réparation.

PARIGI-A ofrece 
movimiento 
exclusivamente vertical 
para dar servicio a suelos 
o niveles bien definidos, 
hasta un desnivel 
máximo de 2000 mm. La 
plataforma está equipada 
con centralita hidráulica 
y cuadro eléctrico 
externos, simplificando 
cualquier intervención 
de mantenimiento o 
reparación.
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MOUVEMENT VERTICAL ET STRUCTURE ROBUSTE
MOVIMIENTO VERTICAL Y ESTRUCTURA ROBUSTA

PARIGI-A a été conçue 
pour une utilisation facile, 
avec des commandes 
embarquées et palières. 
Le soufflet de protection 
prévient les dangers 
d’écrasement. La structure 
en verre de sécurité et 
acier offre un design 
polyvalent qui s’intègre 
harmonieusement dans 
tous les espaces. Des 
traitements spécifiques la 
protègent de l’action des 
agents atmosphériques, si 
bien qu’elle convient même 
aux espaces extérieurs.

PARIGI-A está diseñada 
para un uso sencillo 
con mandos integrados 
y de pared. El fuelle 
protector evita riesgos 
de aplastamiento. La 
estructura de acero y 
vidrio de seguridad ofrece 
un diseño versátil que se 
integra armoniosamente 
en cualquier ambiente. 
Tratamientos específicos 
la protegen de la acción de 
los agentes atmosféricos, 
haciéndola también apta 
para exteriores.

SÉCURITÉ ET DESIGN POLYVALENT
SEGURIDAD Y DISEÑO VERSÁTIL

Les installations sont 
équipées d’une descente 
d’urgence directement 
actionnable depuis 
la plateforme et, à la 
demande, elles peuvent 
être munies de portes 
motorisées, pour une 
option de sécurité 
supplémentaire.

Los sistemas están 
equipados con un descenso 
de emergencia que se 
puede operar directamente 
desde la plataforma y, bajo 
pedido, pueden equiparse 
con puertas motorizadas 
para obtener más opciones 
de seguridad.

SÉCURITÉ SUPPLÉMENTAIRE ET PERSONNALISATION
SEGURIDAD ADICIONAL Y PERSONALIZACIÓN

PARIGI-A est équipée 
de tous les dispositifs 
nécessaires pour garantir 
la plus grande sécurité de 
l’utilisateur. En outre, nous 
offrons la possibilité de 
personnaliser l’installation 
avec des finitions et des 
accessoires spéciaux à la 
demande. Faboc offre une 
garantie de 24 mois sur 
ses produits à compter 
de la livraison, pour une 
plus grande sérénité des 
acheteurs.

PARIGI-A está equipada 
con todos los dispositivos 
necesarios para garantizar 
la máxima seguridad 
del usuario. Además, 
ofrecemos la posibilidad 
de personalizar el sistema 
con acabados especiales 
o accesorios bajo pedido. 
Faboc garantiza sus 
productos por un período 
de 24 meses desde la 
entrega, ofreciendo 
mayor tranquilidad a los 
compradores.

GARANTIE ET SOUPLESSE
GARANTÍA Y FLEXIBILIDAD
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Pour l’installation de ce système des ouvrages de 
maçonnerie sont requis. Ils devront être réalisés par le 
client en suivant rigoureusement les indications envoyées 
par nos soins lors de la commande ou à la demande. Il 
faudra identifier un logement, à une distance de 6 mètres 
maximum de l’appareil, où positionner la centrale 
et le tableau.

La instalación de estos sistemas requiere obras de 
albañilería que deben ser realizadas por el cliente 
siguiendo estrictamente nuestras instrucciones enviadas 
al momento de realizar la orden de compra o bajo pedido. 
Se debe realizar un hueco, posiblemente dentro de los 6 
metros cerca de la máquina, donde se puedan colocar la 
centralita y el cuadro.



Capacité de charge 350 kg

Plateau supérieur revêtu de matériau antidérapant 

Vannes de sécurité, intégrées aux cylindres, permettant le blocage 
automatique de la descente en cas de rupture des tuyauteries

Centrale électro-hydraulique extérieure avec limiteur de pression afin 
d’éviter toute surcharge et descente d’urgence manuelle

Descente d’urgence automatique avec batterie tampon  

Tension d’alimentation 220V monophasée

Commandes en basse tension (24 V)

Garde-corps embarqués et portillons, avec serrures de sécurité, réalisés 
en acier et verre anti-effraction

À la demande, l’ouverture et la fermeture des portillons peut être 
motorisée

Finitions pour intérieurs et extérieurs

Sur les côtés libres, sous le plateau, est installée une protection robuste 
à soufflet réalisée en PVC, de couleur grise, avec deux glissières de 
raidissement à fixer au mur, qui empêchent l’accès à la zone sous-jacente 
et évitant ainsi tout risque d’écrasement. En option, soufflet en PVC 
avec renforts en métal et pantographes de raidissement en acier INOX, 
sans glissières murales.

Coloris standard des parois latérales et des portillons : Noir RAL 9005

Coloris du soufflet : RAL 7035

Capacidad: 350 Kg

Plataforma superior revestida con material antideslizante

Válvulas de seguridad, integradas en los cilindros, para el bloqueo 
automático del descenso en caso de rotura de tubos

Centralita electrohidráulica externa con válvula de máxima presión para 
evitar sobrecargas y descenso de emergencia manual

Descenso automático de emergencia con batería tampón 

Tensión de alimentación monofásica de 220V 

Mandos de baja tensión (24 V)

Barandillas integradas y cancelas con cerraduras de seguridad, 
fabricadas de acero y vidrio irrompible.

Bajo pedido, la apertura y el cierre de las cancelas pueden ser 
motorizados

Acabados para interiores y exteriores

En los lados libres bajo la plataforma se instala una protección de fuelle 
resistente fabricada de PVC de color gris, con dos guías de refuerzo 
para fijar a la pared, que impide el acceso a la zona de abajo, evitando 
el riesgo de aplastamiento. Opcional fuelle fabricado de PVC con 
refuerzos metálicos y pantógrafos de refuerzo de acero inoxidable, sin 
guías de pared.

Color estándar de paredes laterales y cancelas: Negro RAL 9005 

Color del fuelle: RAL 7035

Les installations ont été conçues et construites 
conformément aux dispositions de :

2006/42/CE (DIRECTIVE MACHINES)
2014/30/UE (COMPATIBILITÉ E.M.C.)

2014/35/UE (DIRECTIVE BASSE TENSION)

Los sistemas están diseñados y fabricados 
cumpliendo con las disposiciones de:

2006/42/CE (DIRECTIVA DE MÁQUINAS) 
2014/30/UE (COMPATIBILIDAD EMC)

2014/35/UE (DIRECTIVA DE BAJA TENSIÓN)

Les images et les caractéristiques techniques peuvent faire l’objet de variations sans aucun préavis. Las imágenes y las características técnicas están sujetas a cambios sin previo aviso.



DÉTAILS
DETALLES

PARIGI-A peut être utilisé aussi bien dans des édifices privés que publics. Il convient 
aussi en cas de nouvelle construction ou de rénovation, pour l’élimination des barrières 
architecturales dans les immeubles d’habitation, les hôtels, les restaurants, les bars, les 
magasins, les bureaux et autres locaux accessibles au public.

PARIGI-A es apto para ser utilizado en edificios tanto privados como públicos. Es 
adecuado también en caso de nueva construcción o de reforma, para la eliminación de 
las barreras arquitectónicas en edificios de apartamentos, hoteles, restaurantes, bares, 
tiendas, oficinas y otros locales con acceso al público.

SOLUTIONS PERSONNALISÉES
SOLUCIONES PERSONALIZADAS

GAMME DE PRODUITS FABOC
GAMA DE PRODUCTOS FABOC

ATHENA OLYMPIA

ONESTEP PARIGI-A

VICTORIA

X-SLIM Z-SLIM

Monte-escaliers / Salvaescaleras

Plateformes élévatrices  / Plataformas elevadoras

Monte-escaliers à plateforme / Elevadores

Faboc Due srl
Via della Steccaia, 34C – Loc. Badia Elmi
53037 San Gimignano (SI) ITALIA

info@fabocdue.com

www.fabocdue.com+39 0577 1489094
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